

Відгук

зовнішнього стейкхолдера Шолудько Алли Петрівни директорки навчально-методичного кабінету професійно-технічної освіти у Кіровоградській області на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 015.17 Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості)

Освітньо-професійна програма (ОПП) спеціальності 015.17 Професійна освіта (Технології виробів легкої промисловості), за якою здійснюється навчання на кафедрі теорії і методики технологічної підготовки, охорони праці і безпеки життєдіяльності Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка відповідає змісту навчального плану спеціальності та педагогічним принципам науковості, систематичності, доступності тощо.

ОПП визначає цілі, загальні та фахові компетентності здобувачів вищої освіти, очікувані результати, зміст навчання, окреслює умови та технології реалізації компетентнісного підходу в освітньому процесі, містить оцінку якості підготовки випускників за спеціальністю.

Закладені в ОПП компетентності відображають професійну придатність майбутніх фахівців до роботи на посадах майстра виробничого навчання, педагога професійного навчання, викладача закладів професійної (професійно-технічної) освіти. Вона орієнтована на професійно-педагогічну, організаційно-методичну та фахову підготовку фахівців галузі легкої промисловості. Програмою регламентовано проходження навчальної технологічної практики на підприємствах легкої промисловості міста Кропивницького та Кіровоградської області, а також виробничої педагогічної практики у закладах професійної (професійно-технічної) освіти.

До побажань з подальшого удосконалення ОПП можна віднести: посилення методичної спрямованості фахових дисциплін; більшу орієнтацію на сучасні комп'ютерні технології навчання; збільшення кількості кредитів на практики.

В цілому ОПП відповідає необхідному рівню підготовки бакалаврів спеціальності 015.17 Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості).

Директорка навчально-методичного кабінету
професійно-технічної освіти у Кіровоградській області



А.Шолудько